

男篮亚洲杯四分之一决赛,中国死磕澳大利亚 接下来的恶战,会带来惊喜吗

81:79,亚洲杯四分之一决赛资格赛,中国男篮蓝队逆转叙利亚,惊险闯入亚洲杯八强,他们在四分之一决赛的对手,将是赛事冠军大热澳大利亚。1分逆转伊拉克从小组突围,2分逆转叙利亚锁定八强,球迷都说,杜指导命真硬,然而此番面对澳大利亚,只靠命硬,恐怕很难再次过关了。

本报记者 刘伟

小组突围跌跌撞撞

蓝队锁定一个四分之一决赛席位,犹如关云长过五关斩六将,费了九牛二虎之力,着实不轻快。

小组赛首战,中国队输给了菲律宾。尽管一度在比赛中落后近20分,但这场比赛中国队并非毫无机会,他们在第四节一度迫近比分,看到了翻盘的曙光,然而郭艾伦过早地犯满离场,让全队失去了逆转的最后机会。

第二战面对卡塔尔,中国队轻松虐菜,郭艾伦知耻后勇,豪取30分。生死攸关的第三战,面对伊拉克中国队表现慢热,三节过后落后对手8分,关键第四节,郭艾伦再度力挽狂澜,中国队61:60惊险逆转。

战澳洲挑战极大

小组赛两胜一负,中国队失去了直接锁定八强的机会,只能通过同叙利亚的八强资格赛,来争夺一个四分之一决赛名额。

赛前,外界几乎一边倒地看好中国大胜,然而比赛过程又一次令人大跌眼镜。

中国队慢热的毛病仍旧没有好转,第三节末球队一度落后叙利亚15分,晋级前景命悬一线。幸运的是,平均年龄偏大的叙利亚第四节体能透支,凭借李根、刘晓宇的出色发挥,中国队又一次顽强地完成了逆转。

从小组赛一路走来,中国男篮一路跌跌撞撞,四分之一决赛面对劲敌澳大利亚,胜算又有几何?平心而论,亚洲杯上的澳大利亚,整体实力远在中国男篮之上,即便他们失去了主力中锋安德森,对中国队依旧占尽优势。“澳大利亚本身就是世界前四的水平,他们有很多NBA的球员。很多球迷之前都很关心,我们要不要避开澳大利亚去打新西兰,我觉得在这种洲际比赛上,有这样的机会给年轻球员,去对阵世界前四的队伍,这种锻炼的价值非常大。”杜锋坦言。

郭少发挥至关重要

说是锻炼队伍,然而以哀兵姿态挑战袋鼠军团,中国队并非胜算全无,前提是,杜锋需要尽快解决两个问题。第一,全队需要改善联防,提升整体防守质量。同叙利亚的比赛,中国队让

CBA老熟人,36岁的马丹利得到了35分,全队联防漏洞百出,着实无法让人恭维。

第二,调整好郭艾伦的状态。毫无疑问,目前这支蓝队,郭艾伦是全队的领袖,小组赛三场比赛,郭艾伦场均20分是球队得分王,是全队无可争议的进攻箭头、关键先生。然而郭少的问题同样突出,情绪和场上表现起伏太大。

2015年亚洲杯赛前同官鲁鸣闹情绪,一度被冷藏,同叙利亚的比赛,郭艾伦又一次迷失了自己。整场比赛,他仅仅得到5分,中国上演大逆转的第四节,杜锋直接把郭艾伦摁在了板凳上。对郭少前后判若两人的表现,杜锋解释道,“郭艾伦的情绪出现了一些起伏,不是非常尽如人意,但是他给球队带来了更多正能量的东西。他的努力,把球队带到了现在的位置,希望球队能够通过集体的努力越走越远。”

从某种程度上而言,郭艾伦不能走出消极情绪带来的影响,将会左右中国队同澳大利亚比赛的进程。8月17日23点30分,中国队是否有奇迹,让我们拭目以待。



调整好状态,中国男篮能否越打越顺? 新华社发

斯诺克最强战广州开赛 恒大中锦赛获各方盛赞

本报讯 8月16日晚,恒大2017世界斯诺克中国锦标赛在广州拉开帷幕。

恒大2017世界斯诺克中国锦标赛由去年的邀请赛升格为积分排名赛,今年的赛事创下五大纪录:规格最高,参赛规模、奖金数额、影响力在国内斯诺克赛事中无出其右者;发展最快,创办第二年即成为世界积分排名赛,连续两年吸引所有顶级选手参赛;奖金最高,赛事总奖金70万英镑,冠军奖金15万英镑均为国内赛事之最;阵容最强,吸引了世界最强72位选手参赛;影响最广,赛事新闻通过全媒体立体传播覆盖全球100多个国家和地区。作为中国首席球手和恒大集团签约代言人,丁俊晖的参赛最受球迷关注。丁俊晖本人对此次赛事也极为重视。当有媒体问他想不想在恒大中锦赛上向刚刚战胜过自己的奥沙利文复仇时,丁俊晖面带微笑说了两个字:当然。

斯诺克运动在中国拥



有广泛的群众基础,各界对此次恒大2017世界斯诺克中国锦标赛关注度极高。恒大2017世界斯诺克中国锦标赛票务销售已于8月11日在大麦网上线。开幕式当晚场馆座无虚席,截至目前,半决赛、决赛等重要场次的门票也已销售过半。

恒大集团执行董事、副总裁,党委副书记史俊平在开幕式致辞中指出,为进一

步推动体育产业发展,助力我国由体育大国向体育强国迈进,在国家体育总局、广东省体育局、世界斯诺克协会大力支持下,恒大于2016年创办斯诺克中锦赛,成为最大型、最负盛名的世界顶级赛事之一。

恒大2017世界斯诺克中国锦标赛汇集了当今世界72名顶尖高手,如此高规格的参赛阵容几乎是世锦

赛的翻版,排名前列的巨星也都战意甚浓。世界斯诺克协会主席福泽盛在开幕式致辞中对独家承办斯诺克中锦赛的恒大集团给予了高度评价,他说:“我们诚挚地感谢恒大集团为赛事推广所做出的贡献。我们热烈欢迎恒大集团加入到我们这个斯诺克大家庭中来,我们希望在往后的岁月中有更多的合作。”(体讯)

十三运骑跑两项全能比赛落幕 山东队包揽全部奖牌

本报讯 (记者 刘伟) 8月16日,第十三届全运会骑跑两项全能比赛在国家体育总局秦皇岛训练基地举行,山东省运动员包揽了男子骑跑两项全能和女子骑跑两项全能两个组别的全部奖牌。

骑跑两项全能比赛是本届全运会新增的正式比赛项目,包括男子骑跑两项全能(10公里自行车个人计时和3000米跑)和女子骑跑两项全能(10公里自行车个人计时和1500米跑)。

比赛当天,经过10公里自行车个人计时赛和3000米跑的激烈争夺,来自山东的三名选手包揽了男子组前三名,王若愚以24分02秒73夺得冠军,刘思君和侯广森分获二、三名。在女子组的比赛中,山东选手同样一举包揽前三名,王涵以20分11秒48夺得女子组冠军,迟菁璇和苏秀分获二、三名。

国家体育总局增设该项目是为了在游泳专业运动员中选拔铁人三项的优秀苗子,为东京奥运会培养人才。据山东省游泳运动管理中心主任宋宝成介绍,山东游泳紧扣国家体育总局的改革脉搏,积极响应关于“跨项目选材”的精神,认真研究竞赛规程,做好赛前备战工作,通过比赛来看,取得了良好的效果。“跨项目选材”为游泳运动员转项提供了机遇,能够充分发挥运动员的潜力,有效延长运动生涯。宋宝成说:“山东游泳始终以奥运会为目标,在中心所管辖的项目内,我们选拔出更多优秀苗子,争取在东京奥运会上实现山东游泳金牌零的突破!”